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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Навчальні практики належать до дослідницько-практичної діяльності, а 

тому мають важливе значення в професійній підготовці здобувачів вищої 

освіти. Під час їх проведення враховують такі дидактичні принципи: 

інтегрованості навчального процесу, науковості, зв’язку із життям, 

систематичності та послідовності, свідомості та активності, наочності, 

міцності засвоєння знань, доступності та краєзнавчий принцип.  

Навчальним планом підготовки фахівців зі спеціальності 205 «Лісове 

господарство» передбачено проходження навчально-польової практики  з 

основ фахової підготовки. Літня навчально-польова практика є завершальним 

етапом вивчення дисципліни «Основи фахової підготовки». 

Навчальна практика передбачає проведення екскурсій, камеральної 

обробки матеріалів екскурсій в аудиторії, самостійну роботу здобувачів.  

Тривалість навчальної практики складає 5 робочих днів (30 годин), них              

4 дні – польових робіт. Форма підсумкового контролю – залік. 

Базами для проходження практики є: навчально-дослідне лісове 

господарство Білоцерківського НАУ, ДП “Білоцерківський лісгосп”, ДСЛП 

“Київлісозахист”.  

 

 

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Метою навчальної практики «Основи фахової підготовки» є розкрити 

студентам суть спеціальності, місце бакалавра лісового господарства у 

функціюванні та подальшому розвитку галузі. Під час проведення навчальної 

практики здобувачі ознайомлюються зі структурою та основними 

виробничими процесами у лісовому  господарстві. 

Завдання ознайомити студентів із структурою системи лісового 

господарства, особливостями роботи різних лісогосподарських підприємств, 

роботами, виконуваними підприємствами різного функціонального 

призначення.  

 

 

3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  

 
Символ результатів 

навчання за спеціальністю 

«Лісове господарство» 

відповідно до освітньо-

професійної програми 

 

 

Результати навчання з дисципліни 

РН 4 РН 4.1 Знати витоки лісівництва, етапи розвитку лісової 

справи в нашій країни та за кордоном; 
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РН 4.2 Знати вимоги кваліфікаційної характеристики 

бакалавра з лісового господарства; 

РН 4.3. Знати вимоги гігієни розумової праці та загальні 

правила роботи з книгою;  

РН 4.4 Знати місце гуманітарних та соціальних, 

загальнонаукових, інженерних, біологічних та спеціальних 

дисциплін в підготовці бакалавра з лісового господарства; 

РН 4.5 Знати зв’язок історії людства з історією лісів;   

РН 4.6 Знати сучасні проблеми лісового господарства 

РН 17 РН 17.1 Використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

 

 

 

4. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Змістовий модуль 1. Лісове господарство 

 

Тема 1.1. Ліси України. 

Тема 1.2.  Історія, загальна характеристика та організаційна структура 

лісового господарства України. 

Тема 1.3. Стан лісів в об’єктах природно-заповідного фонду. 

 

Змістовий модуль 2. Охорона і захист лісу 

 

Тема 2.1. Ознайомлення з роботою ДСЛП “Київлісозахист”.  

 

 

5. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

 

№ 

з/п 

Назва теми К-ть 

годин 

Змістовий модуль 1. Лісове господарство 

1 1.1. Ліси України. 

 Інструктаж з техніки безпеки. Отримання завдання. 

Ознайомлення студентів з розподілом лісового фонду України 

за категоріями захисності на прикладі навчально-дослідного 

господарства Білоцерківського національного аграрного 

університету.Сучасне значення лісів.  

6 

2 1.2. Історія, загальна характеристика та організаційна 6 
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структура лісового господарства України. 

Ознайомлення студентів із історією, загальною 

характеристикою, організаційною структурою та 

виконуваними роботами ДП “Білоцерківське ЛГ”. 

3 1.3. Стан лісів в об’єктах природно-заповідного фонду. 

Ознайомлення студентів із станом лісів в об’єктах природно-

заповідного фонду під час проведення екскурсії в заповідне 

урочище “Малишки”. 

6 

Разом за змістовий модуль 1 18 

Змістовий модуль 2. Охорона і захист лісу 

4 2.1.   Ознайомлення з роботою ДСЛП “Київлісозахист”. 

Функції та роботи виконувані ДСЛП “Київлісозахист” 

6 

5 Оформлення звіту. Залік. 6 

Разом за змістовий модуль 2 12 

Всього  30 

 

6. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Кожний вид діяльності здобувача оцінюється окремо та сумується для 

виведення підсумкової оцінки. Оцінка за практику виставляється у відомість 

обліку успішності й індивідуальний навчальний план студента. Здобувач, 

який не виконав програму практики, неякісно оформив звіт або несвоєчасно 

його представив, отримав незадовільну оцінку під час захисту звіту, 

вважається таким, який не виконав навчального плану. 

 

 

 

Критерії оцінювання знань здобувачів 

Оцінка «відмінно». Звіт з практики є бездоганним у всіх відношеннях. 

Відповідь здобувача базується на рівні самостійного мислення з елементами 

творчого підходу. Здобувач у повному обсязі, якісно та своєчасно виконав  

завдання й усі програмні завдання фахової практичної підготовки, зібрав і 

засвоїв необхідний матеріал, грамотно та логічно його викладає, правильно 

обґрунтовує ухвалені рішення, ознайомлений із рекомендованою 

літературою, оперує  термінами, використовує та дає критичну оцінку 

широкого кола практичних проблем, уміло поєднує теоретичні надбання з 

практикою,  відповіді на запитання правильні.  
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Оцінка «дуже добре». Звіт з практики є бездоганним у всіх 

відношеннях. Відповідь будується на рівні самостійного мислення. Здобувач 

у повному обсязі, якісно та своєчасно виконав індивідуальне завдання й усі 

програмні завдання фахової практичної підготовки, зібрав і засвоїв 

необхідний матеріал, грамотно та логічно його викладає, правильно 

обґрунтовує ухвалені рішення, ознайомлений із рекомендованою 

літературою, оперує  термінами, використовує та дає критичну оцінку 

широкого кола практичних проблем, здійснює самостійний аналіз 

опрацьованого матеріалу, вміло поєднує теоретичні надбання з практикою. 

Можливі несуттєві труднощі у відповідях на деякі неосновні питання.  

Оцінка «добре» виставляється за ґрунтовно складений звіт, сумлінну 

підготовку до його захисту й умілий виклад матеріалу та знань. Під час 

написання звіту здобувач використав достатню кількість фактичного 

матеріалу, його доповідь логічна, проголошена вільно, відповіді на запитання 

здебільшого правильні та стислі, будуються на рівні самостійного мислення. 

Однак, на захисті здобувач є непослідовним у відповідях, недостатньо 

обґрунтовує свої висновки та допускає певні неточності в трактуванні 

окремих проблем.  

Оцінка «задовільно» виставляється, якщо здобувач виконує роботи з 

порушенням терміну, припускає неточності в оформленні матеріалів 

практики, орієнтується в програмних завданнях фахової практичної 

підготовки, але не може без сторонньої допомоги зробити на їх основі 

висновки, пов’язати теоретичні узагальнення з практикою, відчуває значні 

труднощі в стислому та логічному викладі проблем, не всі його відповіді на 

запитання правильні або повні.  

Оцінка «достатньо». Поверхневе знання матеріалу, часткове 

виконання кожного виду програмних завдань фахової практичної підготовки, 

недостатньо чітке формулювання під час викладення матеріалів звіту. 

Здобувач допускає суттєві помилки та неточності, не володіє практичними 

навичками.  

Оцінка «незадовільно» виставляється у випадку, коли здобувач, навіть 

маючи непоганий письмовий варіант звіту з практики, не виконав певний вид 

програмних завдань практики, виконав його з нехтуванням встановлених 

вимог, не може відповісти на запитання щодо сутності досліджених питань, 

не виконав календарний план проходження навчальної практики. 

 

Переведення даних стобальної шкали оцінювання в національну шкалу 

та шкалу ЕСТS здійснюється в порядку, представленому в табл. 2. 

 

Таблиця 2 – Шкала оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

 

За 100- За шкалою За національною шкалою 
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бальною 

шкалою 

ECTS іспит залік 

90-100 A Відмінно  

 

 

Зараховано 

82-89 B Добре 

75-81 C 

64-74 D Задовільно 

60-63 E 

35-59 FX Незадовільно (незараховано) з можливістю 

повторного складання 

1-34 F Незадовільно (незараховано) з обов’язковим 

повторним вивченням 

 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Методична література  

 

1. Левченко В. В., Основи фахової підготовки. Методичні вказівки до 

написання реферату для студентів з напряму 6.090103. «Лісове і 

садово-паркове господарство» освітньо-кваліфікаційного рівня 

«Бакалавр».  К.: Видавничий центр НУБіП України, 2011.  22 с. 

 

Основна література 

1. Свириденко  В. Є.,Бабіч О. Г., Лісівництво : підручник. К. : 

Арістей, 2008.  544 с 

 

2. Плугатар Ю. В., Бойко П. М., Шевчук В. В., Бойко Т. О., Екологічне 

лісознавство : навч. посіб.  Херсон : Грінь Д. С., 2014.  246 c 

 

3. Топольний, Ф. П. Ліс та його ресурси : навчальний посібник.  2-ге 

вид., доп.  Кіровоград : КНТУ, 2007.  152 c 

 

Додаткова література 

1. Шершун, М. Х. Реформування системи лісового господарства 

України у контексті європейської перспективи розвитку : монографія .  

К. : ДІА, 2012.  335 с. 
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2. Свириденко В. Є., Киричок Л. С., Бабіч О. Г., Бондар А. О., 

Практикум з лісівництва : навчальний посібник.  К. : Арістей, 2012.  

467 c. 

3.  Рыкунин С. Н., Кандалина Л. Н.,  Технология деревообработки : 

учебник.  М. : Академия, 2008.  350 с.  

4. Лісове господарство України.  К.: Державний комітет лісового 

господарства України, 2003.  24 с.  

5. Морозов Г.Ф. Основные учения о лесе. Симферополь. 1920.137 с. 

6.   Морозов Г.Ф. Учение о лесе 1930. Изд. труды. М.: Лесная пром-сть. 

Т.1. 1970, С.458.  

7. Кравець П.В., Лакида П. І., Кременецька Є. О.,БондарукГ. В., Букша І. 

Ф. .Інституційна розбудова лісової сертифікації в Україні. К. : Ін-т 

аграрної економіки, 2009. 250 с. 
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Правил поліпшення якісного складу лісів [Електронний ресурс] – 

Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/724-2007-%D0%BF.  

5. Постанова КМУ від 23 травня 2007 р. N 761 Про врегулювання 

питань щодо спеціального використання лісових ресурсів 

[Електронний ресурс] – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/761-2007-%D0%BF.  

6. Постанова КМУ від 16 травня 2007 р. N 733 Про затвердження 

Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних 
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http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/133723/source:default
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3852-12
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